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Gustavo Carlos Mira              
	Información personal
	· Nacionalidad: argentino

· Fecha de nacimiento: 09/08/1959

· Edad: 54 años

· Estado civil:  soltero

	Educación
	· Diplomado en 1974 en el Conservatorio Albistur como Profesor Elemental.

· 1974 – Profesor de Guitarra Clásica, Teoría y Solfeo en Instituto Musical San Isidro.

· Diplomado en 1977 en el Conservatorio Albistur fundado en 1905, como Profesor Superior de Guitarra Clásica teoría y solfeo.

· Diplomado en  1985 en el Conservatorio "Vinci". Cursando Batería con el oso Picardi y música en general con Juan José Vinci.
· Cursos de perfeccionamiento: con 14 profesores especializados en distintos instrumentos como: Guitarra Eléctrica, Batería, Piano Trompeta, Saxo, Armonía, arreglos. 

· Programación de Música y composición sobre computadora. 

· Secuencias con programa de última generación: Cakewalk, Sonar 8, Pro Tools, Reason, Sound Forge, Sintetizadores virtuales, etc.
· Estudio de Trompeta con Alfredo Mariconda

· Batería con el Oso Picardi, Juan Carlos Lícari y Oscar Ramirez. 

· Armonía Con Julio Dominguez y Juan Carlos Cirigliano. 

· Piano con Guillermo Iscla. 

· Guitarra eléctrica con Jorge Villarreal. 

· Guitarra Clásica con Antonio Varela. 

· Saxo con Alberto Cohen y Daniel Arari. 

· Grabaciones Con Ricardo Pegnotti.

· Publicidad Musical: (ENCORE 4.1.2 FOR WINDOWS).

· Macintosh. ( PRO TOOLS) Grabación con músicos en vivo. 

	Experiencia 
	· Vicedirector y profesor del INSTITUTO MUSICAL SAN ISIDRO ,desde el 19/5/1980  al 31/12/1990. Junto a Jorge Villareal  (actual guitarrista de Sandro) y José B. Ogiewiecki, Profesor de Piano recibido en Conservatorio Fracasi, perfeccionado con Juan Carlos Cirigliano.

· Fines del 97: Profesor de Organo y Saxo en la escuela de Música del colegio San Andrés (Escuela Escocesa Olivos y Punta Chica junto a Juan Angel Ciurleo),teniendo a cargo 16 alumnos durante una suplencia de dos meses.

· 1998: Escuela San Andrés y San Brendan´s en Belgrano R.  

· Actuación en orquestas y grupos como integrante y músico de sesión en vivo y grabaciones.

· Baterista en Grupo Arsis y ADN  junto a los hnos. Darriva y Daniel Saiz, ex.tecladista de Soda Stereo y Ex. de los Rancheros, actual dueño del estudio Piso Uno.   

· Trompetista en Grupo Frac con Daniel Saiz 

· Baterista en Grupo American Transen de Actuación T.V. Junto a Mario Gonzalez Lang (Alex) y Gustavo Clerico ambos grupos tenían como productor a Roberto Sepiurca.

· Baterista y Saxofonista Grupo Project, junto a Osvaldo Zabala (guitarrista de El Reloj).

· Baterista en Orquesta Harlem Jazz y Talento Español con Julio Martinez (actual saxofonista de los 4 Vientos). También en grupo Mads Junto a Carlos Damiano (Guitarrista).

· Participación como saxofonista invitado en el álbum Madagascar del grupo El Símbolo, junto a Ramón Garriga y Frank Madero.

· 1999 y 2000: Presentaciones como saxofonista en fiestas privadas con bases arregladas previamente en el estudio; y enseñanza de instrumentos mencionados anteriormente.

·  2001: Saxofonista e Ingeniero de Grabación y Sonido en el Centro Cultural Recoleta junto a la compositora Amanda Guerreño obra de su autoría: Bacteria Filella (estreno mundial). Música contemporánea / Electroacústica para Saxo, Tape y Piano. 
       http://www.youtube.com/watch?v=L4G9CjttBw0 
· 2002: Baterista en el Museo Nacional de Bellas Artes junto a Amanda Guerreño obra de su autoría, Tríptico 2002 (estreno mundial) Swing a contratiempo – Efectos especiales – Un baterista en apuros.
       2003: Productor Musical y creador de "Un Camino a la Fama" (Concurso realizado en el Teatro de la Cova, Martinez) junto a la organización de Carlos B. Mira ( CBM Producciones ) y a nuestros Sponsors y Auspiciantes (Promúsica , Royal Concert, Daiam, F.A. Instrumentos musicales, SEPA, Midi Lab Records y El Barquito Digital Studio).
· 2004 y 2005: Creación y producción musical del dúo I & G, coompuesto por Marta Rondinella en voz y Gustavo Mira en Saxo, mas pistas profesionales
· 2006 al 2010: I & G, Actuaciones en Hoteles, barrios privados y fiestas privadas.
Videos I & G:
http://www.youtube.com/watch?v=079ZxWTiaMc
http://www.youtube.com/watch?v=Ryf9e3hjYPQ
http://www.youtube.com/watch?v=ZFiy1P50CYk 

Nuestro CD: Mixpod – Audios

http://www.mixpod.com/playlist/67275383 
· 2007: Ingeniero de grabación y sonido en la Obra Expansión Cósmica, música electroacústica compuesta por Amanda Guerreño. http://www.youtube.com/watch?v=Pi7IGfMBLmg.
· 2010: Ingeniero de grabación y sonido en la obra Satuario cósmico, música electroacústica compuesta por Amanda Guerreño.
· 2011: Actué como saxofonista en la comedia musical Alicia en Frikiland, dirigida por Diego Coran Oria. (Teatro 25 de Mayo – Cultural San Martin )
· 2012: 2º Temporada como saxofonista en: Alicia en Frikiland. (Teatro 25 de Mayo – Cultural San Martin )
· 2013: Actué como saxofonista y arreglador de Brases en la comedia musical: De Gira en la Farruka, Dirigida por Diego Coran Oria. (Teatro 25 de Mayo – Cultural San Martin )
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	                                                                                                                               Autor y Compositor Representado por resolución Nº 12 del 23/04/97 bajo el Nº 683.856-01 ( cuenta corriente).

	NOTA:


	Capacitación adquirida para organizar una  escuela de Música como coordinador y director de ensamble, dado los conocimientos y conecciones reunidas a lo largo de mi trayectoria, incluyendo la posibilidad de visitas periódicas a un  estudio de grabación, a fin de que los alumnos puedan captar en forma real las distintas opciones de tecnología moderna aplicadas a la enseñanza y manejo de diversas facetas en la materia, por ejemplo: 

Grabaciones generales, formación de programas para radio, artísticatica  publicitriaria, secuencias minus one, manejo de programas para la composición y grabación para solistas y bandas.
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